

不借手机就算了 凭什么说我是骗子

中学生和两个男的打了起来

@记者 顾元森 实习生 蔡芳芳:“他们侮辱了我的人格,我只是要他们道个歉。”前天晚上,浦口大桥北路公交站旁,初中生周宁(化名)和公交车上两名乘客动起了手。

当晚8点左右,周宁坐上公交车,准备去浦口爷爷家。他想起跟爸妈打个招呼,但手机没带,就想借个手机打电话。他先向一位阿姨借手机遭拒,又向张先生开口,仍被拒绝。接连两次碰壁,周宁便不再作声,也没有再借手机。

“现在很多人通过这种方式行骗,我以前就遇到过。搞不好他有同伙,还是小心点好。”朋友小声道在张先生耳边说,这话却传到了周宁耳朵里。

张先生等人到站后,觉得自尊心受损的周宁冲了上去,“你们什么意思,不借就算了,凭什么说我是骗子?你们必须道歉。”周宁紧抓着张先生他们,张先生看他是个孩子,没当回事,和朋友转身就走。没想到,周宁上前就踹了张先生一脚,“我一激动踹了他们,

他们立即打我,校服、手表都被拽坏了,身上也难受。”周宁对赶到的民警说。而张先生嘴角也有血迹,朋友的脚也受伤了。

警方联系了周宁家人。周宁妈妈到场后说,周宁太冲动固然不对,但张先生他们是大人,不该和小孩动手。最终,张先生和朋友向周宁道歉,周宁也为自己的冲动表示抱歉。民警让双方先去医院处理一下伤口,并进一步协商此事。

(刘先生线索费50元)



小事大事, 新闻时代快报

谁把货车开成了这样? 车上没人没牌没证件



货车被吊了起来

@记者 贾磊:昨天早上9点,冲出红山路铁路桥下护栏的货车总算被吊了起来。

“我5点时听到有撞车的声音,估计就是这事。”住在附近的朱先生说。这辆蓝色解放牌货车冲出了防护栏,左前轮悬空,右后轮卡着两块枕木,车厢是空的,但车门锁着,车窗没有全部关闭,前后牌

照都不见了。路边的水泥栏杆被撞断了两处。

昨天早上7点多,上班的路人发现了事故,报了警。南京交警一大队的民警赶到现场,但他们同样没有找到车主,车上也没找到车主的证件。“希望车主能尽快来交警大队接受处理。”出勤的民警说。(周先生线索费50元)

不锈钢茶杯里有秘密

@通讯员 高克峰 记者 毛丽萍:前几天,禄口机场安检查获19枚被隐匿夹带的空包弹。

当日下午2点多,工作人员在对3件准备托运的大件行李实施安检时,发现其中一只包里隐约有颗粒状的东西,这些东西是放在一个杯状金属物里的。安检人员要求旅客开包做进一步检查。物主张先生打开箱包,检查员发现了一只不锈钢茶杯,茶杯内胆装有3小包物品,包

着5层铁皮。打开这3个小包,里面藏着19枚空包弹。张先生解释说,他是某警用器械制造厂的员工,这次携带的是一种新型微型警用抓捕网,准备送交给相关部门做检测,这些空包弹正是新型警具的配套部分。但他知道类似枪弹属于民航禁运物品,所以把它们藏在茶杯里。

虽然张先生出具的证明信以及相关材料都真实有效,但机场公安人员仍没收了这些空包弹。



这些空包弹最终被没收了 通讯员供图

卖爆米花的小贩说: 打不过他们才动刀的

@记者 陈志佳:3月13日,快报道了李先生为了换零钱坐公交车回家,和站台边卖爆米花的小贩发生冲突的事情。冲突中,小贩进师傅捅伤了李先生的肩膀。进师傅昨天说,他是因为打不过对方,才想到动刀的。

进师傅说,当时李先生的儿子觉得一包爆米花不值5块钱,想要退货,遭到他拒绝,导致了冲突。

“他一把把爆米花砸在我脸上,他儿子又踢了煤气灶,他们两个人,我根本打不过。”进师傅说,他从小生活在孤儿院,又因小儿麻痹症导致双腿残疾,生活一直比较拮据,靠贩卖爆米花糊口。

新街口派出所的童所长说,他们了解后,发现双方都有错,后经过调解,进师傅带李先生去医院医治,还赔了500元。

金陵男科 20 年临床专业探索

首创国内前列腺疾病分型诊疗“金标准”

近日,南京金陵男科医院门诊迎来了不少前来诊治的前列腺炎患者。除了与气温逐渐回升有关以外,该疾病与职业的工作环境也密切相关。如办公室白领等其他长期久坐人群,都易招惹上前列腺炎。

中国男科学 20年系列成果展播

南京金陵男科 预约挂号: 400-025-1992

门诊实况: 久坐引起男“腺”告急

35岁李先生是南京一外企的部门经理,近几个月来,李先生的部门接收了几个大任务,他和同事常常要加班熬夜,坐在电脑面前几个小时,一动不动,连小便都憋着。长时间下来,人也瘦了一圈,身体也日渐虚弱。

前不久,李先生突然发现自己尿频、憋不住尿,隔一个多小时就要小便。但是到了厕所又解不出来,好不容易解出来,到一半又断了。更让他沮丧的是,一晚上竟要起来五六次,身体的不适加上工作的压力,李先生觉得身心疲惫,也纳闷到底自己得了什么病?几经辗转,妻子带他来到了位于新街口汉中中路129号的南京金陵男科医院。该院男科主任姚金先对李先生进行了前列腺检查,诊断结果显示白细胞呈阳性、细菌培养呈阳性,确诊为细菌性前列腺炎。随后,姚主任给李先生制定了专业个性化的中西医结合前列腺炎治疗方案,采取中药灌注疗法并配合美国智源肽生物治疗系统,有效突破前列腺炎包膜,高效杀菌,以达到前列腺全面康复。经过一个疗程的治疗,李先生感觉身体状况越来越好。

疾病危害: 普通前列腺炎引“不育”



王强夫妇与夏主任合影

王强和小娟都是安徽马鞍山人,转眼两人结婚已3年多,却还是膝下无子。3年时间里,每次都是王强陪小娟去医院检查,每次检查结果都说正常。但王强却一次都不肯检查,不管当地医生怎么说,王强就是不检查,还振振有词说,我很正常,我身体绝对没问题。小娟也没办法,只能每次都是自己检查,自己服药。一次偶然的机会,同乡告诉王强和小娟,南京金陵男科医院的夏祖高主任看不育很有名,劝说两人去试一试。

来到金陵男科医院后,王强在夏主任的劝说下终于接受了检查。检查结果让王强目瞪口呆,精子成活率只有15%(正常应该是大于或

等于70%)A级+B级精子只有9%。而且导致精子质量偏低的原因居然是王强的前列腺炎。原来,王强一直爱好打麻将,有时候一打就是一宿不睡,长期久坐导致前列腺充血且发炎。王强嘀咕说,怪不得自己总是尿频、尿急、尿不尽,没想到就是这个普通的前列腺炎还害的他不能生育。随后夏主任为他制定了科学的治疗调理方案,以消炎抗菌为主再利用中药提高精子的成活率。王强也积极配合夏主任的治疗,放弃打麻将,按照服药,按时复诊。治疗5个月后,小娟顺利的怀上了宝宝。今年3月15日,王强带着小娟和五个月的孩子来到金陵男科医院向夏主任表示感谢。

专家解析: 乍暖还寒的初春易发前列腺炎

南京金陵男科医院姚主任表示,现在忽冷忽热的天气可使前列腺腺体收缩、腺管和血管扩张,造成前列腺慢性充血、尿道内压增加。如果再因工作而长期久坐、喝水少、憋尿、精神高度紧张等,就极易诱发前列腺炎,如不及时治疗可能引起男性不育、早泄、阳痿等严

重疾病。十几年前,前列腺炎的患者主要集中在40岁左右,然而随着生活节奏加快、工作压力增大、环境污染、气候变化等多种原因,前列腺疾病正呈年轻化趋势发展,25-35岁男性患病比率年年攀高,目前该院临床接诊最小的前列腺炎患者居然只有18岁。



金陵男科多维汇聚超声电导仪

率先引进国际最新技术: 多维汇聚超声电导技术 已使千余名患者摆脱困扰

金陵男科医院一直致力于前列腺疾病的科研与治疗,建院初期便建立了前列腺疾病诊疗中心,通过20年临床总结现已成熟建立前列腺分型治疗系统。该分型治疗系统在明确诊断病因的基础上,根据病史、年龄、病因、致病菌等诸多因素,为患者“对症下药”,不仅可以确切治疗前列腺疾病,还可有效确诊因前列腺炎引起的各种并发症。据了解,近日该院的前列腺分型诊疗系统又加入了最新技术——多维汇聚超声电导技术。通过前期的调试,已正式投入临床使用近一个月,目前已让千余名患者受益,摆脱尿频、尿急、尿痛等前列腺疾病的困扰。

金陵男科医院引进的多维汇聚超声电导技术是近年来欧美国家新兴的物理治疗技术。通过双频超声机理、脉冲电机理、按摩机理、药物渗透等相结合进行多层次复合治疗,利用经体外穴位法、体内靶向定位法对前列腺病灶组织进行物理治疗,有效解决前列腺炎患者的痛苦。治疗中,药物不经肠胃吸收和血液循环,无任何毒副作用,舒适安全,被誉为男性健康的绿色疗法。多维汇聚超声电导技术具有诸多优势。(文中均为化名)

健康热线: 025-52422222 84711780

专家在线 QQ: 747144940 840657298

医院地址: www.njlnk.com www.zhnk.com

医院地址: 南京市汉中中路129号(地铁1号新街口站、地铁2号上海路站下,金鹰向西100米)

雨花东路47号(雨花东门东台下)

(本文撰稿 陈彬彬)